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1 CLIPB CLIPA TEMPA TEMPB
EM REPOUSO | POT. MAXIMA
2K2x2W TENSAO DO TRAFO 44,1 Vac 40,1 Vac | CORRENTE QUIESCENTE |25,5 mA (11,9mV DC)* |
8 X 1N5402 #5>+B1 TENSAODAFONTE (+B) | +615Vdc | +48,1 Vdc [AJUSTE DE oV 3 mV DC*
PLAQOOS Ea] TENSAO DA FONTE (-B) - 61,5 Vdc - 48,1 Vdc
&85> +B TENSAO DA FONTE (+B1) + 6,2 Vdc + 6,2 Vdc
220V CHA = * *
o ::TDBSZOOO: TR T 7> -8 TENSAO DA FONTE (-B1) - 6,2 Vdc - 6,2 vdc
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Tiov N N _l__ VISTA VISTA FRONTAL Todos resistores s&o de 1/4 W e todos F‘g CICIOTron INDUSTRIA ELETRONICA LTDA.
S>_1+ 5>_ 1+ = SUPERIOR 2SA1941 2SA1964 BD 135 BC 547 capacitores eletroliticos sdo de 25V,
om M AT~ P x
p EI?SA O/\/C 7 ,‘E‘QT 2L 8-> +B 1C1002/20 4066 2SC5198 2SC5248 BD 136 BC 557 exceto aqueles com indicag&o.
X =~ ~ CHB * A corrente quiescente deve ser medida
7,5A B> - - 1 14
}_] E’gj P 34 =t =§/ 2 13 p O ( ﬂ sobre um dos resistores de 0.47Rx5W, DBS 2000
2K2x2W ] 12 ECB| estando o aparelho com carga e sem
10Kx630V VENTOINHA L &8 HA 11 ) P 9
1 FONTE 1 mls 5 10 |B.C E BE sinal de entrada.
220V £ i m> 6 9 * O ajuste de OV devera ser feito nos CIRCUITO: POWER / FONTE | DATA: 25/05/2001 | FOLHA: 01/01
/ ; 7/ = - 7 8 jacks de saida, estando o aparelho
TERRA EXTERNO sem carga e sem sinal de entrada. ARQUIVO:.\DBS2000_V1.DSN 1-30




